

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 06.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005265945

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Merck Sharp & Dohme IDEA GmbH, Luzern

Merck Sharp & Dohme IDEA GmbH (Merck Sharp & Dohme IDEA LLC) (Merck Sharp & Dohme IDEA LLC) (Merck Sharp & Dohme IDEA S.a.g.l.)
Tribschenstrasse 60
6005 Luzern

Merck Sharp & Dohme IDEA GmbH, in Luzern, CHE-107.374.778, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 109 vom 09.06.2021, Publ. 1005210975). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Özyerli, Renan, türkischer Staatsangehöriger, in Zürich, mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 7633 vom 03.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 109, Datum: 09.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern